

贵州理工学院发展规划与对外合作处

工作简报

(第1期)

2017年1月16日

签发人：乔 靖

贵州理工学院与贵州海上丝路国际投资有限公司举行座谈会

2017年1月16日，校长龙奋杰、副校长宋建波率学校办公室、发展规划与对外合作处、科技处有关人员赴贵州海上丝路国际投资有限公司（GIIC）参加合作与发展交流会，双方就信息技术与医药健康等方面开展人才交流与培养、中印合作办学项目进行了商谈。

会上，GIIC 董事长张林介绍了 GIIC 发展情况。GIIC 成立以来，通过“走出去、引进来”大力宣传、推介贵州，为首钢贵阳特殊钢有限公司、贵州钢绳股份有限公司等搭建新平台，并推动全球最大软件培训机构——印度国家信息技术学院（NIIT）落户贵阳高新区，让印度软件优势产业进驻贵州，推动贵州装备制造业实现从自动化到智能化的升级，打造“软硬结合”的良好业态。

龙奋杰校长代表学校对 GIIC 股东单位之一——贵州长通集团对我校产学研合作的大力支持表示感谢，认为长通集团近年来取得的建设成就令人瞩目。随后，龙奋杰校长对我校的发展情况、优势特色进行了介绍，他指出，要依托 GIIC，围绕 IT、大健康等优势产业，利用各自资源优势加强合作、协同发展，探索与印度国家信息技术学院（NIIT）、印度理工学院（IIT）共建产业园、共建学院；双方要完善合作机制，加强协调对接，推动双方进一步合作。



编辑：钟银星

审稿：乔靖

送：校领导

发：校直各部门、各教学（教辅）机构

贵州理工学院发展规划与对外合作处编

（共印 5 份）